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Matematica
BAREM DE EVALUARE S| DE NOTARE

Varianta 3

* Se acordi 10 puncte din oficiu. Nota finafi se calculeai prin impirtirea la 10 a punctajului total oktinut
pentru lucrare.

SUBIECTUL |

* Se puncteai doar rezultatul, astfel: pentru fiecare rispuns se acord fie 5 puncte, fie O puncte.

* Nu se acordi punctaje intermediare.

SUBIECTUL al ll-lea si SUBIECTUL al lll-lea

e Pentru orice soluie corect, chiar daci este diferita de cea din barem, se acogdpunctajul corespunzitor.
 Nu se acordi fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermedire pentru rezolviri par tiale, in
limitele punctajului indicat in barem.

SUBIECTUL | (30 de puncte)
1.10 5p
2.115 5p
3.110 5p
4.15 Sp
514 5p
6.] 19 5p

SUBIECTUL al ll-lea (30 de puncte)
1. | Deseneazparalelipipedul dreptunghic 4p

Noteaz paralelipipedul dreptunghic 1p
2 my=(8-29F = 22 = 3p
=4 2p
3. | Numirul fetelor reprezirit 100%— 40%= 60% din nunirul elevilor clasei 2p
Numarul fetelor din clas este egal c%m: 18 3p
4.1a) f (3) =3-3= 3p
=0 2p
b) Reprezentarea unui punct care @pargraficului fungiei f 2p
Reprezentarea altui punct care gipargraficului fungiei f 2p
Trasarea graficului funiei f 1p
51 E(n)=(3n+7-1°= 3p
=(3n+ 6)2 =9(n+ 2)2, care este#rat perfect divizibil cu 9, pentru orice n@nmaturaln 2p

SUBIECTUL al lll-lea (30 de puncte)
1.1 a) Leere=2mR= 2p

=2mb=107 m 3p
b) Triunghiul ABC este dreptunghic 1B = (AC) diametru, deciAC =2A0 =10m, de unde 3

BC?=10%-82=36=BC= 6 P
Pagcp = 2(8+ 6) =28m 2p
C) Agazon=“4 disc™ -4 aBcD =(257T_ 48) nt 2p
7<3,15=> 257< 78,75> 26~ 48 30,7, deci.Ay,;0,<30,75nf 3p
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2. BC VWM
a) A vec - 2p
:@: 360“]2 3p
2
b) OM :%AM =2J/3cm=V0O= 23/6cn 2p
36V 3[R/ 6
“@ABC :36\/?3 Crr? :>Vpiramida :GJ_T = 72/_2 Crﬁ 3p
c) VM este medianin AVBC si VM :B—ZC:>AVBC este dreptunghic ™ 2p
VABC este piramid triunghiulas regulas, deciVAOVB si VAOCV sicum{V}=VBn CV, 5
obfinem VA (VBC) . Deoarece/M [ (VBC), obtinem VAOVM P
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